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Další hodnocení: 
Předložená závěrečná práce splňuje požadavky na tento druh výstupu. Hlavním cílem je zhodnotit vliv prodejní a 
marketingové strategie dílčích aktivit aplikovaných v omnichannel marketingové strategii - farmaceuticky průmysl. 
Práce se opírá o teoretickou část, data a podklady pro část praktickou jsou relevantní, metodicky uznatelné, 
ne vždy je však důsledně ozdrojováno či lze dohledat deduktivní postup. Práce ve svém základě tvoří aplikace 
obecných analýz na podnik (SWOT, PEST), výzkum s časovým odstupem pro následnou komparaci. Provedená 
SWOT je pak logickým výstupem. Zde je největší slabina práce, neboť SWOT obsahuje také řadu ne zcela 
doložených a prokázaných informací - např. „silné stránky" Inovativnost produktu, dále „Zastaralé" lékové formy 
konkurence aj., což by v praktické konfrontaci ne vždy uspělo. Pozitivně lze hodnotit provedené „vyhodnocení a 
znázornění - viz přílohy práce. Z práce je zřejmé že autor rozumí problematice a v práci je vysledovatelná logika 
zpracování. Práci lze vytknout ne zcela jasné formulace cíle /rozdílné v textu/ a doporučením by mohla být také 
část kapitoly, kde by bylo lépe definováno splnění cíle. Nad rámec zpracování by pak měly být určeny milníky 
(případně metrika) pro zpětnou vazbu a možné úpravy ve strategickém zvýšení konkurenceschopnosti. Cíl práce 
se z větší části podařilo naplnit a je dohledatelný v textu a při jistém stupni dopracování lze předpokládat i uplatnění 
v praxi. Formálně je práce na přijatelné úrovni. Práci doporučuji k obhajobě. 

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce: 
Lze z uvedeného výzkumu dát návrh na zobecnění výsledků pro další použití v podobných aktivitách směřujících 
ke zvýšení konkurenceschopnosti? 

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce: 
Uveďte, jak by měly vypadat kontrolní mechanizmy pro dodržení a vyhodnocení cílů a /uvedeno v práci/ „jak 
koordinovaně řídit široké spektrum aktivit a účelně je realizovat s dopadem na zákazníka". Prosím stručnou 
odpověď. 

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce: 
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Ostatní otázky vztahující k tématu práce: 

Výsledné hodnocení doporučuji k obhajobě X Výsledné hodnocení 

nedoporučuji k obhajobě 
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